

北京“专精特新”企业凝思软件西南总部落地蓉城 成都强链固链 又添关键一子



北京凝思软件股份有限公司西南总部落地成都锦江区白鹭湾科技生态园，图为正在建设中的白鹭湾科技生态园 图据锦江融媒

强链固链，成都高端软件产业链又添关键一子。近日，北京凝思软件股份有限公司（以下简称“凝思软件”）在成都锦江区白鹭湾科技生态园正式落地西南总部，将建研发中心、销售中心、工程中心和数据中心，构建北京、成都“双中心”布局。凝思软件成立于2016年，为国内先进的安全操作系统厂商、北京市“专精特新”企业，致力于提供电力、金融、通信等关键信息基础设施的操作系统软件。目前，成都明确了包含高端软件在内的20条产业链。作为高端软件行业龙头，凝思软件“落子”成都，将给成都带来什么？

北京“专精特新”企业落子蓉城 助力成都打造基础软件核心竞争力

为何选择成都？人才资源和营商环境，是北京凝思软件股份有限公司副总经理、四川凝思软件有限公司负责人彭志航给出的两个关键词。“对于软件产业而言，人才是核心竞争力。成都高校资源丰富，培养了包含研发、生产、运维等全链条、多层次、多结构本土人才，便于企业‘就地取材’。同时，整体来看，与北京等一线城市相比，成都的人力成本也更具性价比。”彭志航表示，凝思软件在成都设立西南总部后，目前已拥有研发、工程、销售团队120余人，“大部分人才都来自成都本土”。

一个城市的营商环境，也是影响企业选择的重要因素。“当地政府的办事效率、政策优惠等是我们考虑的重要因素。”他表示，除了为新办企业提供工商、税务一站式服务，让企业落地更快更顺利，成都还提供了场地支持及税收减免等优惠政策，“让企业发展有底气也有动力”。

“更为重要的是，成都有广大市场、机会，让基础软件有更多用武之地。”他提及，在成都新设西南总部之前，凝思软件主要

从“单一要素投入”到“全方位资源配置” “一企一策”加强专项服务

成都提出“建圈强链”至今已半年有余，随着链长制、链主企业、产业图谱等关键词相继出现，成都的建圈强链也更加具有针对性，更加聚焦细分市场。

“链主企业是产业建圈强链的主引擎，引优育强链主企业，需要围绕链主企业实际需求，‘一企一策’加强专项服务。”成都科创投资集团是凝思软件落地成都的重要推手，成都科创投资集团党委副书记、总经理刘新常表示，“对于部分链主企业来说，他们不缺资金，更需要市场赋能。”以凝思软件为例，从国内情况来看，我国基础软件“卡脖子”局面仍然严峻，服务器操作系统领域，微软、Red hat（美国公司）等也占据了绝大部分市场份额。为破解成都高端软件产业发展“难点”“痛点”，今年3月，成都科创投资集团在B+轮融资中与联通资本一起投资了凝思软件。

刘新常坦言，吸引凝思软件在成都设立西南总部的主要因素并不在于投资，而是市场

探访——龙潭工业机器人产业功能区

8月3日，在龙潭工业机器人产业功能区的卡诺普机器人公司生产车间内，一排排机器人整齐有序地排列着。一台六轴工业机器人正在做测试，巨大的机械臂灵活地上下翻飞……随着各区纷纷发布实施分级分区差异化防控措施，成都市生产生活秩序也逐渐恢复正常。8月3日，成都商报—红星新闻记者在成华区龙潭工业机器人产业功能区了解到，功能区内99家工业企业，3日74家复工复产，4日21家复工复产，剩下的企业将根据自身情况陆续复工复产。

升级产业链 推进政校企合作的产学研项目落地

据了解，在成华区全面加强社会面管控期间，成华区共有51家企业通过闭环模式进行生产，其中在龙潭工业机器人产业功能区，就有卡诺普机器人、光明乳业、西航食品、中油洁能等47家工业企业通过闭环模式开展生产。“成华区51家采取闭环模式生产的企业工业增加值占去年同期的85%，工业增加值占去年同期的95%。工业生产稳住了基本盘，并没有受到疫情过多影响。”刘军说。

接下来，龙潭工业机器人产业功能区将创新常态化疫情防控下的经济发展模式，强化产业链，大力推动工业生产发展。

首先，不断升级产业链。刘军介绍说，龙潭工业机器人产业功能区将引链主“补前端”，引链属“强中端”，筑生态“延后端”。“精准对接汇川技术、达闼科技、高仙机器人等链主企业，力争全球机器人‘四大家族’落地两家；深度探访创新奇智、麦格米特、大族机器人等产业链关键配套企业，提升产业就地配套率，引领产业链不断升级；同时，还将创

全力护航复工复产 保障原材料购进、产品输出、物流运输

设备开展安全检查，检查电力、燃气等方面，及时消除安全隐患，保障安全生产。”

同时，管委会将进一步加强企业服务，护航企业复工复产。积极协调相关部门，在原材料购进、产品输出、物流运输等方面做好服务工作。

“为保障生产安全，我们要管住人，也要管住物。”刘军告诉记者，功能区将延续行之有效的物流隔离措施，物流区域与生产区域严格划分，两区域人员互不交叉，进入园区的产品执行严格的消毒措施。“接下来，功能区还将进一步规范快递、物流的管控，提高园区生产的安全性。”

升级产业链 形成“链主聚链属、主链拓辅链”态势

新资本招商、平台招商、人才招商等手段，紧密对接产业基金、平台机构、高等院校，大力推进政校企合作的产学研项目落地，塑造产业赛道竞争新优势。”

此外，还将以链主企业需求为导向，精准匹配要素资源，力争围绕人工智能、数字通信、工业互联网产业链上下游培育关键环节配套企业10家以上，形成“链主聚链属、主链拓辅链”的良好态势。同时，支持链主龙头企业开展垂直整合，培育一批聚焦主业、创新能力强、成长性好的高科技企业，在智能终端、工业机器人关键零部件研发设计等细分领域开展新技术、新方法、新产品研发。

刘军表示，为推进配套完善，龙潭工业机器人产业功能区将以航天路为轴线，依托数字钢联、国莎等载体资源，引进时尚品牌餐饮、会展活动等服务业态，加快推动法国美居酒店等高端酒店公寓入驻进程，打造集购物娱乐、商务洽谈为一体的1800米特色街区。

成都商报—红星新闻记者 彭欣



卡诺普机器人公司生产车间

整治不规范骑行 成都交警会同多部门 约谈快递和即时配送行业

不佩戴头盔、闯红灯、侵占机动车道、逆行……这些违法和不文明骑行行为要遭了！8月4日下午，成都市公安局交通管理局针对电动自行车突出违法联合市道安办、会同市市场监管局、市商务局、市应急管理局、市邮政管理局，以及成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区相关行业主管部门，对全市快递和即时配送行业开展“文明交通 安全出行”警示约谈。

约谈会上，市交警局秩序处、事故处分别对全市快递和即时配送企业员工交通违法行为和交通事故情况进行通报。2022年以来，快递和即时配送行业从业人员占路面非机动车违法总数50%以上，其中美团、饿了么、闪送、顺丰、达达、盒马六家企业违法数量占行业违法总数的90%，主要违法和不文明行为有骑乘电动自行车不佩戴头盔、无牌电动自行车上路行驶、闯红灯、侵占机动车道、逆行等，其中不佩戴头盔和无牌上路最为突出，在致死致伤事故中，很多驾乘人员因未佩戴头盔导致事故伤害程度加重。

同时，快递和即时配送企业负责人就优化企业内部安全管理经验进行交流发言，对积极开展“车上人戴盔 安全文明出行”行动表态发言。相关企业负责人表示将全力开展行业车辆上牌、从业人员戴盔活动，常态化开展从业人员日常交通安全教育，定期开展安全培训，优化设置安全配送时限，引导骑手严格遵守交通法规，落实企业安全生产主体责任。

市道安办、市公安局交警局、市应急管理局、市市场监管局、市商务局、市邮政管理局，结合工作职责对规范快递和即时配送行业安全管理提出要求：

- 一、高度重视安全生产的重要性，增强行业安全发展的共识，坚持安全是发展的前提，把安全生产放在企业发展的首要位置来考虑，履行企业社会责任；
- 二、清醒认识当前行业违法、事故高发的危害性，增强企业安全生产的紧迫感，强化企业内部的管理，采取有效的安全教育和培训措施，有效降低事故发生率和交通违法行为；
- 三、履行企业安全管理主体责任，深度分析企业安全生产问题，全面排查安全生产隐患，让企业在安全基础上健康发展；
- 四、各行业主管部门要认真履行监管职责和安全生产的监管职责，协同开展综合治理，消除行业乱象和安全隐患，推动行业安全形势的好转。

下一步，成都交警将积极履行路面管理职责，在日常执法过程中持续对快递和即时配送从业人员突出交通违法行为进行整治，并督促相关企业积极落实主体责任，持续规范电动自行车通行秩序，有效防范清除安全风险隐患，提升从业人员守法意识、安全意识、文明意识，营造安全、文明的交通环境。

成都交警也提醒各位外卖、快递小哥，城市便捷的生活离不开你们的努力，但安全是每一次到达的前提，请遵守交通法规不闯红灯、不逆行、各行其道，做到“车上人戴盔”守法安全文明出行。成都商报—红星新闻记者 张肇婷 实习生 赵云帆

@成都残疾人大学毕业生：网络招聘会500个职位等你来 还有直播带岗哦！

8月5日，以“就业优先、平等共享、有爱无碍、创享美好”为主题的2022年成都市残疾人大学毕业生网络招聘会正式启动。

本次活动创新采用“网络招聘会+VR就业创业成果展+线上直播带岗”模式，方便残疾人大学毕业生根据自己的需求多渠道参与。截至8月5日，已有70余家企业提供近500个工作职位，招聘会将持续15天。

本次招聘会特别安排了4场职业指导和直播带岗线上直播。5日上午的“残疾人大学毕业生就业指导”线上培训，邀请到四川省职业指导专家团成员、川渝高校就业创业指导“双百”导师曾志刚老师主讲，帮助残疾人大学毕业生理清职业价值观，梳理职业能力、规划职业生涯、明确职业目标，尽快实现就业。

成都市人社局有关负责人也来到直播间，针对成都市残疾人大学毕业生可享受的福利政策进行详细讲解，并向用人单位宣传安置残疾人就业各项优惠政策，提高用人单位积极性。

下午进行的第一场直播带岗，邀请到贵州通源汽车集团有限公司等5家单位代表线上直播，提供了财务结算、云客服、新媒体策划、GS游戏客服等10余个优质岗位，全方位介绍用人单位岗位要求、薪酬福利等情况。

接下来，在8月12日、19日下午，平台将继续以直播带岗形式为有就业需求的残疾人大学毕业生带来更加丰富的岗位信息。成都商报—红星新闻记者 彭欣

紧接01版 美国试图“以台制华” 挑起“新冷战”的险恶用心昭然若揭

老妇人党党中央对外联络部发表声明表示，老方坚定支持中国党和政府捍卫国家主权和领土完整，始终奉行一个中国政策，反对任何制造“两个中国”或“一中一台”的行径。

印度全印前进同盟发表声明表示，佩洛西访台行为严重破坏了台海和平与稳定。

此外，巴基斯坦国家党、伊朗伊斯兰联合党、黎巴嫩赛尔独立人士运动、也门社会党、约旦共产党、秘鲁共产党（红色祖国）、白俄罗斯共产党、叙利亚阿拉伯复兴社会党发表声明，强烈谴责佩洛西窜访中国台湾地区，表示将坚定支持中国共产党和中国人民捍卫国家主权和领土完整。

赞比亚爱国阵线发表声明表示，佩洛西不顾中国及其他热爱和平的国家反对，执意窜访中国台湾地区，此举意在打压中国、加剧台海紧张局势，敦促美方停止可能引发冲突的挑衅行为。

欧洲左翼党发表声明表示，佩洛西不顾中国的强烈反对，窜访中国台湾地区，严重破坏了台海和平与稳定。

此外，巴基斯坦国家党、伊朗伊斯兰联合党、黎巴嫩赛尔独立人士运动、也门社会党、约旦共产党、秘鲁共产党（红色祖国）、白俄罗斯共产党、叙利亚阿拉伯复兴社会党发表声明，强烈谴责佩洛西窜访中国台湾地区，表示将坚定支持中国共产党和中国人民捍卫国家主权和领土完整。